
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Nagy öröm és megtiszteltetés számomra, hogy én mondhatom el a laudációt Molnár 

Zoltánról annak alkalmából, hogy Fair Play Díjban részesül. Molnár Zoltánnal életpályánk 

többször is összekapcsolódott. 1970 és 75 között, mikor ő a KSI-ben versenyzett, én a KSI 

igazgatóhelyettese voltam. Mikor ő 2001 és 2009 között a Magyar Olimpiai bizottság 

ügyvezető igazgatója volt én 2003 és 2006 között a MOB sportigazgatójaként 

tevékenykedtem. Molnár Zoltán jelenleg a Magyar Edzők Társaságának elnöki tisztségét tölti 

be társadalmi megbízatásként én pedig ugyanott a főtitkári tisztséget. Így volt alkalmam 

végigkísérni életpályáját, megismerni Őt mint embert és munkatársat. 

 

Molnár Zoltán 1955-ben született Nyírbátorban. Még a születési hely is összekapcsol minket, 

hiszen én ugyanebben az időben Nyíregyházán nevelkedtem. Sajnos családjuk hamar 

felbomlott, édesapja külföldre távozott. Molnár Zoltánt korai haláláig édesanyja nevelte. 

Nehéz sorban éltek, Zolinak mihamarabb saját lábára kellett állnia. Ezért szakmát tanult, 

majd később a gimnáziumi érettségit is letette. A szakmunkásképző intézetből testnevelő 

tanára Dr. Keresztessy Katalin irányította, mint tehetséges futót, a Központi Sportiskola 

Atlétikai Szakosztályába. Mint árván maradt gyereknek, a KSI szinte az otthonát jelentette. 

Edzője, Főző János Bácsi igazi pedagógus volt. Zolit szinte fiának tekintette, nem csak a 

sportpályán, hanem az élet egyéb területein is bölcs tanácsaival és gyakorlati segítséggel is 

egyengette útját. A KSI-hez köthető még egy, az egész életét befolyásoló esemény: a 

sportpályán ismerte meg Editet 1972-ben. 1976-ban vette feleségül, két gyermeket, Zoltánt 

és Barbarát nevelték fel és ma is boldog házasságban élnek. Mellesleg mindkét gyermeke 

szintén TF végzettséggel rendelkezik. Versenyzőkén a legjobb eredményt ifjúsági korában 

érte el: 3. lett az országos bajnokságon  2000 m akadályfutásban. 

1974-től 2001-ig a Népstadion és Intézményi volt a munkahelye. Szakmunkásként kezdett, 

majd intézményvezető helyettes, később intézményvezető lett, végül 1991-től 2001-ig 

főigazgatóként irányította az ország legfrekventáltabb sportlétesítményét.  

Közben 1984 és 1987 között Molnár Zoltán elvégezte a TF szakedzői szakát. Eredményes 

edzői munkáját bizonyítja, hogy egy időben 9 olyan férfi versenyzője volt, akik 2óra 30 

percen belül futották a maratoni távot és mellette még két 3 órán belül futó hölgy is hozzá 

tartozott. 

 

Vezetői munkája elismerését jelentette, hogy 2001-ben megkapta a MOB ügyvezető 

igazgatói állását, majd 2009-ben a MOB főtitkárává választották. Már a MOB-ba kerülése 

előtt is gazdag tapasztalatokkal rendelkezett az olimpiai mozgalom terén. A Barcelonai 

Olimpiától kezdve rendszeresen tagja volt a Magyar Olimpiai Csapat vezetésének. Négy nyári 

olimpián (Sydney, Athén, Peking és London) valamint három téli olimpián (Salt Lake City, 

Torino, Vancouver) látta el a csapatvezetői tisztséget. Feladatait mindig nagy 

körültekintéssel, munkatársai véleményének figyelembevételével látta el. Különösen az 

olimpiai csapatok irányítása jelentett emberpróbáló feladatot, hiszen az olimpiákon minden 

történés a közvélemény élénk érdeklődése, figyelme mellett zajlik és minden hiba jelentősen 

befolyásolhatja a csapat eredményességét. Joggal lehet állítani, hogy Molnár Zoltán a mind a 



magyar, mind a nemzetközi olimpiai mozgalom elismert, köztiszteletnek örvendő 

személyiségévé nőtte ki magát. 

 

2013-ban újabb, nagy felelősséggel járó pozícióba került: a Budapesti Sportszolgáltató 

Központ igazgatója lett. Munkáját mindig lendületesen, jókedvvel végzi és ez munkatársait is 

magával ragadja. Társadalmi tisztségének, a Magyar Edzők Társasága elnöki feladatainak 

nagy lelkesedéssel tesz eleget. Közreműködésével a Társaság munkája új lendületet nyert. 

 

A sport területén kifejtett több évtizedes, szerteágazó tevékenysége, sportolói, edzői sport- 

és gazdasági vezetői eredményei és emberei magatartása alapján Molnár Zoltán méltán lesz 

a Fair Play Díj tulajdonosa. 

 

Budapest, 2015. május 11. 

 

Köpf Károly 

a Magyar Edzők Társasága főtitkára              

 


